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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент США Дональд Трамп дотримується політики щодо завершення війни в Україні, яка

спрямована на досягнення угоди шляхом переговорів, однак навряд чи це спрацює. Таку

думку вислвовив конгресмен, республіканець від штату Небраска Дон Бекон в інтервʼю CBS

News.

"Я не думаю, що це працює. Він занадто намагається поводитися як рефері, намагаючись

працювати з двома різними людьми в боксерському поєдинку, але це не той випадок. Є

країна, яка вторглася в Україну, яка щоночі бомбить міста. Тут є боротьба добра зі злом, і

Америка повинна, знаєте, беззастережно підтримувати правильну сторону, демократію,

країну, яка прагне вільних ринків, країну, яка хоче бути на нашому боці", - висловився

політик, який прослужив 29 років у ВПС США, командував крилами на базі Рамштайн

(Німеччина) та Оффут (Небраска).

За його словами, Росія ненавидить США і він не розуміє, чому Трамп цього не бачить. Бекон

наголосив, що Путіну не подобається Америка та він ненавидить те, за що вона бореться. 

"Отже, це проблема, коли йдеться про Палату представників: спікер не хотів, щоб його, не

хотів виступити проти президента в цьому питанні, і тому він досить наполегливо лобіював, і

ми називаємо це агітацією проти цього голосування. Я вважаю, що він помилявся. Я півтора

року чекав у цьому Конгресі, щоб щось зробити щодо України, і ми нічого не зробили. Не

було ні голосувань, ні політичних рішень від керівництва тут чи від президента, щоб

підтримати країну, яка бореться за своє життя", - підкреслив республіканець. 

Політик додав, що Україна зараз має перевагу, проте РФ щоночі обстрілює її міста, тому США

мають бути там, аби допомогти країні захиститися від цих атак. 

Також Бекон зауважив, що підтримує виробництво ракет до систем Patriot у Європі, що

пропонував раніше президент Володимир Зеленський. 

"Наразі ми не можемо виготовити достатню кількість ракет "Патріот", щоб забезпечити

потреби, пов’язані з нашими діями щодо Ірану та України. Крім того, нам потрібні такі самі

засоби протиракетної оборони в Азії - чи то проти Північної Кореї, чи то проти Китаю, - а ми

не виробляємо їх у достатній кількості, тому нам слід звернутися до наших союзників за

допомогою у створенні додаткових виробничих ліній. Я знаю, що Україна з радістю

допомогла б у цьому, і ці ракети їй дуже потрібні. Що я б зробив у цьому випадку,

враховуючи, що у нас низькі запаси через Іран, я б сів за стіл переговорів з нашими

союзниками, просто розглянув, якими ресурсами ми володіємо, і розробив план надання

Україні технологій та можливостей протиракетної оборони. Ми не можемо зробити все

самостійно, але ми повинні сісти за стіл переговорів з нашими союзниками, розробити план і

втілити його в життя", - підсумував він. 

Як писав УНІАН, Трамп гальмує дронову угоду з Україною. Зокрема Майкл О'Хенлон із

Brookings Institution зізнався, що його ситуація просто "спантеличує", адже США вже

надсилали власні команди до України вчитися на місці.

"Можливо, є якась процедурна проблема - або ж свою роль відіграє внутрішня політика

Білого дому, зважаючи на те, що Трамп лишається непередбачуваним у своїй відданості

українській справі," - зауважви він. 

Водночас у The Guardian різко розкритикували підхід Трампа до війн у світі. За словами

оглядача видання, дипломатичний досвід Трампа залишає бажати кращого. Він обіцяв

вирішити війну в Україні за один день, проте вона триває вже пʼятий рік. 
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